MEDICINA HUMANA

EUDS

[ PASION POR EDUCAR |

Universidad del sureste
Campus Comitdn
Licenciatura en Medicina Humana

Tema: Transcripcion y replicacion del
ADN

Alumno: Carlos Rodrigo Velasco
Vazquez

Grupo “B”

Grado: Cuarto semesire
Materia: Biologia molecular
Nombre del Docente: Hugo Ndgjera
Mijangos

Comitdan de Dominguez Chiapas a 23 de abril de 2023



—

Sintesis de _|
proteinas

Indispensable el ADN que codifica la informacion que las células necesitan para producir proteinas

Sigue un
dogma
central

Se lleva a
cabo en dos
etapas

pPwnhPE

Replicacién
Transcripcion
Traduccion

Sintesis de proteinas

Traduccion -

Transcripcion -

Proceso -

Iniciacior -

Elongacion

Terminacion 7

A la regién promotora se le debe asignar

PobdPE

transcripcion.

Se da un crecimiento en direccion 5" a 3’y
sigma se disocia

Formacion de la Cola
r _ Poli U
Se da mediante
dos mecanismos
Factor RHO 1 -

Se da el corte y empalme y -

| se agrega la caperuza

Ocurre dentro de las células y la secuencia de ADN se transcribe en una molécula de ARNm

La caja TATA O TTGACA marcan el inicio. (activacion).
La RNA polimerasa es encargada de la sintesis de RNA.

en factor sigma para iniciar.

La unién de la region promotora + el factor sigma, da lugar a la burbuja de

La RNA polimerasa hace el trabajo de helicasa, topoisomerasa y girasa.

a los 12 nucleétidos transcritos el factor

1. Sale de laregién palindrémica
(rica en C-G)
1 2. Forma la region palindrémica
3. Forma una cadena de RNA o
transcrito primario

Se da cuando no se encuentra una regién
palindrémica

El factor RHO+ATP+H20 causa hidrolisis y
libera RNA polimerasa

Forman una cadena de RNA o transcrito
primario

- Consiste en la sintesis de una proteina a partir de la informacion contenida en el ARNm.

Estructuras
implicadas

Proceso —

Iniciacior

Elongacién

- Ribosomas
- RNA de transferencia: recluta a los a.a.

Amino
peptid

—

acil transferasa: une a los a.a por enlaces
icos

Cada grupo de 3 bases del ARNm da lugar a un aminoécido para producir una proteina.

La subunidad menor engulle a los Fx de iniciacion tipo 1y 3

La subunidad menor se ancla al RNAm y al Fx de iniciacion tipo 2, el primer a.a. que
es AUG mas una molécula de GTP. Esto es | el complejo de inicio 30s)

Hay hidrdlisis y liberacién de Fx DE INICIO TIPO 1,2 Y 3

Se unen a la subunidad mayor y forma el complejo de inicio 70s.

Es el crecimiento de

Terminacion

la cadena de a.a.

Cuando el ARNm se toca
con el complejo de
terminacion se acaba el
proceso



